

车友骑行接力

呼吁大家关爱“星星的孩子”

本报讯(记者 王丹 通讯员 王续进)4月2日是“世界自闭症关注日”。3月30日,山西心语车友会20余名车友参与了太原灵星社区服务中心发起的“百人助跑,星星圆梦”活动,以骑行、跑步的形式,吸引更多人关爱“星星的孩子”,呼吁给自闭症患者提供接触社会的宽松氛围。

上午9时30分,车友们准时在汾河景区旱西关入口集合。根据公益活动安排,大家统一佩戴宝蓝色宣传口罩,一名车友手持蓝色火炬在前方慢跑引领,其余车友骑自行车随行。每隔300米,换一名车友持火炬引领,形成一个接力活动。骑行队伍从旱西关出发,沿滨河东路自行车道一路向南,穿过漪汾桥、迎

泽桥,在南内环桥南面结束,全程6公里。

“在这暖风和煦、繁华似锦的春天里,用我们的方式为‘星星的孩子’早日融入社会搭建桥梁,留下一道象征着天空、纯净和希望的蓝色风景,助力点亮更多的‘星星’。”参与活动的车友介绍,沿途不断有人打听这是做什么宣传,他们

便细致介绍、耐心讲解,邀请共同关注“自闭症患者”这个特殊群体,也请大家多一些理解和包容。

相关人员介绍,如果这样的孩子拉你、拍你,请不要恐惧或歧视,这可能是他们表达想亲近的方式,您可以给一个微笑或拥抱,也可以和他们聊聊天。



3月31日,南寒街道天朗美域社区,专业老师正在给辖区居民传授香囊制作技艺。该活动是尖草坪区文旅局主办的“菜单式文化惠民进基层”项目活动之一,旨在让居民在家门口感受中华传统文化的魅力。

张昊宇 摄

清徐集中发放执行案款

本报讯(记者 陈珊)为深入推进集中执行行动,努力让胜诉当事人的“纸上权益”变成“真金白银”,3月30日上午,清徐县人民法院开展集中发放执行案款行动,当天上午,有26名申请执行人到场,共发放案款524万余元。

“拒执要判刑,要赖要拘留”。3月30日上午,记者在集中发放案款现场了解到,清徐县法院首先通过集中约谈的方式对30余名被执行人进行了警示教育,随后,各执行团队逐案对被执行人进行约谈,询问被执行人名下收入、车辆、房屋等相关财产、还款计划等问题,并责令其如实报告财产。

最终,达成执行和解12案,当场执行完毕5案,司法拘留2人。

集中发放案款行动当天,法院共为26名申请执行人发放案款524万余元,涉及26件劳动争议纠纷、抚养费纠纷等民生案件。案款发放现场有序、高效,获得了申请执行人的高度认可。

据悉,下一步,清徐县法院将持续加大强制执行力度,对拒不报告财产和拒不履行义务的被执行人常态化采取约谈、罚款、拘留等措施,对“老赖”形成震慑,让生效判决不再成为“一纸空文”,让申请执行人切实感受到执行就在身边。

万柏林区

专项督查 护林防火于未“燃”

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)连日来,万柏林区西铭街道纪工委充分发挥监督职能作用,组织村(社区)纪检监察联络员成立专项监督检查组,围绕防火责任落实、巡山巡查、防火宣传教育、防控措施落实、扑火物资配备到位、防火期间纪律执行等重点工作对辖区4个村6个重点区域森林防火工作进行专项监督检查,为做好森林防火工作提供坚强纪律保障。

专项监督检查组对履行森林防火主体责任、人员安排、各

卡点设置等情况进行督查,要求各村压实森林防火责任,确保森林防火工作部署落到实处。同时,对森林防火工作区域,特别是南峪、小西铭村等重点区域进行督查,查看各区域是否切实做到措施到位,人员到位,责任到位,要求各防范区域采取网格化、精细化布控手段,有效消除风险隐患点,确保森林防火工作有力有效。

另外,严格落实森林防火责任,对巡山巡查中脱岗、责任落实不到位的人员将严肃追责问责。

晋源区

各乡镇筑牢森林“防火墙”

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 杨润德)清明节临近,森林火灾进入易发多发时期。晋源区各乡镇时刻紧绷森林防火安全这根弦,多措并举加大森林防火检查巡查力度,确保人民群众生命财产安全。

姚村镇严管野外生产生活用火,强化对旅游入山人员、少年儿童等重点人群的用火监管规劝,加强应急值守,严守24小时值班和领导带班制度,机关干部和村(社区)“两委”全部靠前驻防,确保遇有火情及时科学有效处置。积极组织灭火救援技能演练,聘请专业人员就灭火工具的使用方法、操作要点、注意事项等进行详细讲解和示范。

通过流动检查和定点守护相

结合的方式,姚村镇加大值班值守和隐患排查清除力度,确保通讯畅通,把压力传导到网格山头林地,确保每片区域都有责任主体。

为做好森林防火工作,晋祠镇党委书记李全林带队先后实地走访督查了青阳河、牛家口、北大寺等卡口。每到一处,检查组都认真查看防火码是否张贴,进山信息是否登记,以及防火卡口设卡布防、人员轮岗、应急值守是否到位等相关情况。通过了解进山道路、坟地分布及查看林间坟地是否有焚烧痕迹等情况,检查组研判潜在的风险隐患,同时告诫值班人员要做好值班值守,加大巡查密度,一旦发现隐患及时报告并快速消除,有效防范和遏制森林火灾的发生。



用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律

